
アンケート結果 自由来館児童・中高生自由来館児童・中高生自由来館児童・中高生自由来館児童・中高生 平成 25 年度   

このアンケートは児童館に遊びに来た自由来館児童 小学生小学生小学生小学生 を対象に行いました。 回収 １８１８１８１８  

※（※（※（※（    ）内は自由来館中高生）内は自由来館中高生）内は自由来館中高生）内は自由来館中高生の数字です        回収 （６） 

項目 はい いいえ わからない 

1 児童館はたのしいですか？ 15151515（６） 0000（０） 3333（０） 

2 児童館のポスターやおたよりをみていますか？ 5555（０） 9999（６） 4444（０） 

3 
児童館でしんどくなったり，けがをしてしまったとき，先生がたいおうし

てくれますか？ 
10101010（０） 0000（０） 8888（６） 

4 児童館であぶないとかんじるばしょはありますか？ 4444（０） 9999（２） 5555（４） 

5 先生にはきがるに話をしたり，そうだんしたりすることができますか？ 11111111（５） 2222（０） 5555（１） 

6 
ともだちとケンカしたり，元気がないときに先生がこえをかけてくれま

すか？ 
10101010（０） 2222（０） 6666（６） 

7 先生がいろんなあそびをおしえてくれますか？ 10101010（６） 1111（０） 7777（０） 

8 
あなたがなにかをしたいといったとき，先生はそのことにそうだんにの

ってくれますか？ 
5555（５） 4444（０） 9999（１） 

9 
やりたいことにたいして，できないことは，どうしてできないのか先生は

せつめいしてくれますか？ 
7777（５） 4444（０） 7777（１） 

10 児童館でじょうずになったあそびがありますか？ 10101010（４） 3333（０） 5555（２） 

 

 

[回答]  

日頃から公園に遊びに来ている子ども達が児童館に寄ってくれていることもあり、自由来館児童は多いです。 た

くさんの回答で「児童館は楽しい」と言ってもらえ、職員一同嬉しく思っております。 

 ただ広報についてお便りなどは地域の回覧板で回していただいているのですが、今後は事業ごとのポスターなど

で広報の仕方を変え、もっとたくさんの自由来館者を増やしてまいりたいと思っております。 

  


